

Hiánypótló képzések, ingyen, a versenyképességért

Felkészültséget, kritikus szemléletet és széles körű szakmai tudást ad az MCC hallgatóinak.

Ugyan a Mathias Corvinus Collegium (MCC) debreceni központja csak nemrég kezdte meg tevékenységét a történelmi belváros szívében, híre hamar bejárta a megyét, és egyre nagyobb kereslet mutatkozik különböző képzései iránt. Lapunk Bognár Istvánt, a debreceni MCC képviselő-vezetőjét kérdezte az intézmény jövőbeli terveiről.

Ahogy azt Bognár István kiemelte, több mint 25 éve zajlik intézményesült formában ez a fajta tehetséggondozás. – Az MCC jogelődje a Tihanyi Alapítvány volt, majd 2020 óta Mathias Corvinus Alapítvány néven látjuk el tevékenységünket. Ez kiterjed az általános iskolai ötödik osztályos korosztálytól egészen a posztgraduális képzésig – mondta, hozzátéve, a debreceni központ azzal a céllal jött létre, hogy az MCC képzései fizikailag elérhető távolságban legyenek a környező települések fiataljai számára is. – A tavaly indult programjainkra az érdeklődés egyre jelentősebb. A Fiatal Tehetség Program részeként például jelenleg 43 általános iskolás diák vesz részt az oktatásunkban. Ez jól mutatja, a képzés felkeltette a szülők érdeklődését. A hagyományos tantermi oktatástól eltérő, e-learning-rendszer-központú tanításban élményalapú pedagógia által sajátíthatják el a diákok a különböző területek tudásanyagát,

mely így játékos, jó hangulatú kis csoportos foglalkozások keretében ivódik beléjük – hangsúlyozta.

Középiskolai továbbképzés

A középiskolás programra 9.-estől 12.-es évfolyamig bezárólag jelentkezhetnek diákok. – Kapacitásában ez a legtagabb, csaknem 200-an járnak ezekre a képzésekre. Hétköznaponként egy-egy témát közösségi formában dolgoznak fel, szombatoként pedig egy konferencia jellegű eseményen mélyebben is megvitathatnak különböző mainstream-, valamint közéleti témákat. Ezenfelül vannak olyan közösségi, jelenléti foglalkozásaink is, mint az angol- vagy németnyelv-órák, illetve a logikai és retorikai képzések, a racionális vitázás alapjainak eltanulása – foglalta össze Bognár István, kiemelve, ezen korosztály számára is elérhető egy e-learning-rendszer, ahol olyan tanulmányokat folytathatnak, melyek klasszikusan nincsenek benne a középiskolai oktatásban, ám az egyetemi orientáció során igen hasznosak lehetnek (modern kori történelem, közgazdasági alapok, jogi alapok, nemzetközi tanulmányok.) – Télen-nyáron táborokat, kirándulásokat is szervezünk. A szakmai fókusz természetesen itt is fontos, ám a tanulás mellett a diákok élményekkel is gazdagodnak. Ezen túlmenően pedig nemzetközi tanulmányutakra is van lehetőség pályázni, ahová egy belső pályázati rendszeren keresztül juthatnak el a legjobbak.



Bognár István szerint az egyetemi program igazi zászlóshajó

Fotó: Kiss Annamarié

A felsőoktatás csúcса

A szakember szerint az egyetemi program a zászlóshajójuk, melyre nappali tagozatos hallgatók jelentkezhetnek. – A Juniorprogram az első évben egy közös nevezőre hozza a diákokat. Eltérő helyekről, tanulmányi területekről érkezve eleinte máshogy látják a világot, de a program részeként képességeik fejlesztesen, egyfajta látókörbővítésen eshetnek át. Később természetesen gyakorlatiasabbá válik a képzésük, építve az

MCC és vendégoktatóinak tudására. Az egyetemi hallgatóknak kollégiumi elhelyezést is biztosítunk. Azt gondolom, a tudásalap megszerzése mellett a képzés legnagyobb előnye a kapcsolati háló kiépítésének lehetősége tehetséges kortársakból, oktatókból, a vidéki központok tanulóival ugyanis a budapesti központ diákjaival is gyakran találkozhatnak.

Bognár István kifejtette, az egyetemi program iskolarendsze-

re (Akadémia) szeptemberben, elsőként indul Debrecenben, 19 hallgatóval. – A képzésük szerint az MCC hat szakiskolájából választottnak megfelelő kurzusokat vesznek fel, abba az irányba mélyítve tudásukat. Igaz, természetesen lehetőségük lesz a többi iskola kurzusait is felvenni. Összességében tehát jelentős tapasztalatot szerezhetnek más egyetemistákhoz képest – mondta. A képviselő-vezető úgy fogalmazott, felkészültséget, kritikus

szemléletet, széles körű szakmai tudást ad azoknak az MCC, akik végigviszik a fejlődésüket, kiegészítve a hagyományos oktatásukat. Így versenyelőnyt szerezve, remek kapcsolati tőkével indulhatnak el a felnőttéletben. – Bárki, bármilyen anyagi helyzetből csatlakozhat hozzánk, a hozzáférhetőség ebben a tekintetben széles. Azt gondolom, hiánypótló, és nagyon versenyképes dolog, ami az intézményen belül végbemeleg.

Végezetül az MCC Debrecen épületének jövőjére is kitért a szakember. – Mivel az épület alapota erősen leromlott, úgy határozott az MCC, felújítja azt. A nyilvános tervpályázat nyár közepéig tart, ha sikeres pályamunka érkezik, nyár végén eredményt is tudunk hirdetni. Ennek következtében pedig megújulhatna az épület, első körben a szocializmusban épült szárny elbontásával és egy új szárny építésével. Egy reprezentatív közvéleménykutatást végeztünk, amely azt mutatja, 10-ből 9 ember egyetért azzal, hogy az említett szárnyat le kell bontani, ahogy azzal is, hogy az klasszikus formában – illeszkedve a történelmi belvároshoz, illetve az Aranybika eredeti szárnyához – újuljon meg. Ha ez megvalósul, akkor térünk át az épület patinás részére, ami egy teljes műemléki rekonstrukción fog átesni. Itt az eredeti tervek, állapot visszaállítása lesz a cél, 21. századi műszaki feltételekkel, hogy újra régi funkciójában, szalodaként működhesen. 950455